

Studierendenvertetung Studentischer Konvent



Studierendenvertretung, Uni Würzburg, Am Hubland, 97074 Würzburg

Kristina Kindl

Vorsitzende des Studentischen Konvents

An die Mitglieder des Studentischen Konvents der Universität Würzburg

Kristina.kindl@uni-wuerzburg.de www.stuv.uni-wuerzburg.de

- per Mail -

Würzburg, den 5. Januar 2014

Einladung zur Sitzung des Studentischen Konvents

Liebe Mitglieder des Studentischen Konvents,

hiermit lade ich euch zur nächsten Sitzung des Studentischen Konvents der Universität Würzburg am

Dienstag, den 14. Januar 2014 um 20:00 Uhr im Festsaal über der Burse,

Am Studentenhaus 1, 97072 Würzburg

ein.

Die **Tagesordnung** lautet:

- 1. Festlegung eines Protokollanten oder einer Protokollantin
- 2. Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
- 3. Genehmigung des Protokolls der vorangegangenen Sitzungen
- 4. Genehmigung der Tagesordnung
- 5. Aus dem Fachschaftenrat, den Kommissionen und Kollegialorganen sowie den Ausschüssen des Studentischen Konvents
- 6. Aus dem Sprecher- und Sprecherinnenrat und seinen Arbeitskreisen und den Referaten
 - Umsetzungsstand Zivilklausel

- 7. Wahl Ausschuss Aufklärung der Nutzungsrechte
- 8. Anträge
- 9. Sonstiges

Mit freundlichen Grüßen

Kristina Kindl

Vorsitzende des Studentischen Konvents

K Kivoll